



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 2. červenec 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Pondělí 2. července*

- 0:40 **Technický zásah** – V bytě v domě č. p. 563/99 na Pražské třídě v Českých Budějovicích provedla českobudějovická profesionální jednotka uzavření vody, která protékala do ostatních bytů.
- 17:49 **Požár** – Technická závada na elektroinstalaci byla příčinou vzniku požáru jednoho metru kabeláže v objektu teplárny na Novohradské ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasili profesionální hasiči ze stanice České Budějovice a z jednotky HZSP SŽDC během několika minut. Při požáru vznikla škoda Kč 5 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--.
- 20:13 **Technický zásah** – K monitoringu blíže neurčeného kouře vyjela do Libušiny ulice v Českých Budějovicích osádka cisterny z místní stanice. Jednalo se o nenahlášené pálení na soukromém pozemku.
- 21:22 **Dopravní nehoda** – Na kruhovém objezdu u Globusu v Českých Budějovicích likvidovala českobudějovická profesionální jednotka následky střetu osobního automobilu a motorky. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby cestující na motocyklu. V době příjezdu hasičů byly již ošetřovány zdravotníky ZZS. Hasiči provedli zajištění obou dopravních prostředků proti vzniku požáru a krátce před 22. hodinou se vrátili na základnu.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Pondělí 2. července (bez jedné události spojené s odklizením následků bouřky)*

- 12:39 **Požár** – Během deseti minut uhasila českokrumlovská profesionální jednotka požár osobního automobilu, který po technické závadě hořel v Zámecké zahradě na Latráně v Českém Krumlově. Jednalo se o osobní automobil tovární značky Peugeot 206. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 40 000,--, uchráněný majetek má nulovou hodnotu.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Pondělí 2. července (bez dvou událostí spojených s odklizením následků bouřky)*

- 18:23 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce České Velenice zabezpečila ve své obci v Trocnovské ulici utržené plechy na střeše domu.
- 19:40 **Technický zásah** – Na sídlišti Vajgar č. p. 698 v Jindřichově Hradci vyjeli místní profesionální hasiči k nouzovému otevření dveří bytu, ze kterého protékala voda. Jednotka nakonec byt neotvírala, provedla uzavření uzávěru vody.

## *Územní odbor Písek*

### *Pondělí 2. července Bez událostí*

## *Územní odbor Prachatice*

*Pondělí 2. července* Bez událostí

## *Územní odbor Strakonice*

*Pondělí 2. července* (bez tří událostí spojených s odklizením následků bouřky)

- 9:24 **Technický zásah** – Profesionální jednotka vyjela společně s Policií ČR do obce Radčice, kde v bývalém skladě JZD byla nalezena papírová krabice, ve které byla dále uložena zcela zkorodovaná zaletovaná plechovka s neznámým obsahem. Jako posilovou jednotku si velitel zásahu vyžádal chemickou laboratoř ze stanice České Budějovice, na místo se dostavil také policejní pyrotechnik. Po ohledání místa, krabice a plechovky nebylo možné určit obsah. Proto byla plechovka pyrotechnikem odvezena mimo obec do lomu a tam zlikvidována. U události byl přítomen pracovník ŽP.
- 22:53 **Technický zásah** – Automobilový jeřáb ze stanice Strakonice byl vyslán do Volyňské ulice ve Strakonících na odtah nepojízdného kamiónu tvořícího překážku na komunikaci.

## *Územní odbor Tábor*

*Pondělí 2. července*

- 12:37 Únik nebezpečných látek – Na Kozském potoce v Sezimově Ústí vedle budovy městského úřadu zasahovala profesionální jednotka ze stanice Tábor, která zde likvidovala z hladiny neznámou olejovitou látku. Olejová skvrna měla délku cca 150. Na její likvidaci hasiči použili tři normé stěny, které instalovali na soutoku Kozského potoka a Lužnice tak, aby zabránili vtoku látky do Lužnice. Skvrna pak byla posypána sorbentem, jež byl později jímán do připravených barelů. Hasiči odebrali cca 250 litrů olejové látky v pěti plastových barelech. Po ukončení sběru sorbentu hasiči zásah ukončili s tím, že na hladině potoka budou normé stěny ponechány do dalšího dne. Zásah byl pro jednotku PO ukončen v 18:38 hodin. U zásahu byla přítomna Městská policie Sezimovo Ústí, pracovnice odboru životního prostředí, starosta města a pracovnice Povodí Vltavy.